
 

No 評　　価　　項　　目

1 児童は、きちんとした言葉遣い、あいさつ、返事をしている。

2 児童は、友達と仲良く元気に生活している。

3 児童は、学習や生活のきまりや時間を守って生活している。

4 児童は、思いやりをもって生活している。

5 児童は、進んで学習している。（家庭学習を含めて）

6 児童は、安全を意識して登下校している。

7 教職員は、熱心に学習指導をしている。

8 教職員は、一人一人へのきめ細かな指導をしている。

9 教職員は、相談等の対応が丁寧で誠実である。

10 学校の日課、授業、行事などは，適切に実施されている。

11 学校は、学習しやすい環境である。

12
学校は、学校だより・学年だより・保健だより・給食だより・図書だより・
学校公開・ホームページなどで、積極的に情報を発信・提供している。

13 上記の情報により、学校の教育方針が伝わっている。

ウ　保護者アンケート
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保護者アンケート集計

とても思う まあ思う
あまり思わない 思わない


